SUSTITUCION TRIGONOMETRICA

La integracion por sustitucion trigonométrica sirve para integrar funciones que
tienen la forma

Va2 —u? Va2 u?y Vu? —a?

Este método se basa en el uso de tridngulos rectangulos, el teorema de Pitagoras e
identidades trigonométricas.

En el caso general la integral a resolver es:
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Simplifiquemos paso a paso el termino de la raiz, primeramente sacaremos a factor
comun, y operaremos para poder dejarlo como suma de cuadrados.
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De esta forma estaremos en tres situaciones posibles:
7
2 b\~
b_ 0 m? | = - - n?
C—7- = \ 2a
a>0oA 4da es decir:
3
2 b\~
b m2 | x4 — n
a>0A da es decir:
3
b? 9
c— — >0 \ m= | x4 % 1
a<o0oA 4da es decir:

Estos los cambios que hay que realizar segun la situacion:
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